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Ata da  la Sessao Solene da Camara Municipal de Pilar,  realizada no dia 18 de janeiro de 2024, na
Sala  das  Sess6es  Vereador Ant6nio  Aniceto  dos  Santos,  para  entrega  de  Titulos  de  Cidadao
Honofario de  Pilar. Aos  18 (dezoito) dias do mss de janeiro de 2024  (dois mil e vinte e quatro),  Sr.
S6rgio  Moraes  fez  a  abertura  da  sessao,  convidando  os  homenageados  para fazerem  parte  da
Mesa.  Estiveram  presentes os vereadores:  Maria Rafael de Farias Lages, Tayronne Henrique dos
Santos, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Jdnior,  Djacy Washington Clemente Maia,  Neilza Elias
da  Silva,  Henrique  Correia  Pinheiro,  Thiago  Vlana  de  Mendonea  Canuto  Luiz  Carios  Omena  da
Silva,  Em  seguida  foi  executado  o  Hino  Nacional  e  Hino  de  Pilar.  Foi  passada  a  palavra  para  o
Presidente    vereador   Tayronne    Henrique,    onde    cumprimentou    a    todos    presentes    e    aos
homenageados.  Retoma  Sr.  S6rgio  Moraes  onde  fez  a  leitura  da  biografia  dos  homenageados:
Pastor Edson de Oliveira, que recebeu o "tulo de Cidadao Pilarense do Pastor Marcelino por meio
de Decreto Legislativo n°.  006/2023.  Nascjdo em Macei6,  Bairro Ponta grossa,  Estado de Alagoas,
formado  em  Ciencias  Contabeis,  formado  pelo  Sindicato  de  fadio  como  radialista  do  Estado  de
Alagcas  ha  11  anos,  casado  ha  20  anos,  02  filhos.  Hugo  Novaes  recebeu  a  Titulo  de  Cidadao
Pilarense do vereador Henrique Pinheiro,  por meio de Decreto Legislativo n°.  011/2023.  Conhecido
como `poeta digital",  nascido em  17 de marap de  1988,  em Macei6.  Filho de Tdlio Marcelo Novaes
Figueir6a e  Maria  Lisiane de  Novaes  Figueir6a,  pai  de  Marcelo  Sampaio Costa  Novaes  Figueroa.
Adotou   Hugo   Novaes   como   nome   artistico   e   ficou   conhecido   ap6s   a   criagao   da   pagina
@1temalminutolpoema.   Formado   em   Direjto   e   p6s-graduado   em   politica   e   estrategia   pela
Associagao dos  Diplomados  da  Escola  Superior de  Guerra - ADESG.  Mas foi  na  poesia que se
entregou  de  corpo  e  alma  desde  crian?a.     Dra.   Dalva  Vanderlei  Ten6rio  recebeu  o  Titulo  de
Cidadao Pilarense da ex-vereadora Patricia Rocha,  mas foi  entregue pelo vereador Rafael Lages
atraves do  Decreto Legislativo n°.  006/2002. Teve relevantes servieos  prestados  no municipio,  no
desempenho de suas fun?6es,  bern como em defesa dos injustieados,  onde  pautou  sua vida  por
onde   passou,   dentro  dos   prinofpios  fundamentais,   deixando  a  marca   da  sua   personalidade,
sobretudo  do  seu  genitor  Dr. Adeval Ten6rio.  Graduada  em  Direito  pelo  Cesmac,  Graduada  em
Letras  Portugues  e  lngles  pela  Ufal,  Curso  de  Especializagao  em  Treinamento  e  mao-de-obra
informal pelo antigo PIPMO, Membro do Conselho de Etica em Transplantes,  Membro do Conselho
Estadual  de  Sadde,  representando  o  Minist6rio  Pdblico,  Promotora  de  Justiea  do  1°  Centro  de
Apoio  Operaciona!  do  Minist6rio  P¢b!ico  do  Defieiente  Fisico.  Bra.  Fa{ima  Rezende  recebeui  o
Titulo de Cidadao  Pilarense da ex-vereadora Patrfcia  Rocha,  por mejo de  Decreto  Legislativo  n°.
004/2007.  Nascida em 27/09/1956,  Brasileira, casada com Crist6vao Lins da Rosa Oitictca,  mae de
Carlos  Garcia  Hidalgo  Neto,  Advogada,   Graduada  em:   Licenciatura  em  letras  pelo  Centro  de
Estudos Superiores de Macei6;  Direito pelo Centro de Estudos Superiores de Macei6.  Participacao
em diversos  Congressos e  Seminarios Trabalhistas`  Civis e Tribufarios.  Participacao de curso de
ingles  nos  Estados  Unidos  da America,  durante  06  meses.    Dr.  Pedro  Jonge  Melro  Cansangao
recebeu   o  Titulo  de   Cidadao   Pilarense   do   ex-vereador  Oziel   Barros,   por  meio   de   Decreto
Legislativo  n°.  004/2009,  sendo  entregue  pelo  vereador  Luiz  Carlos  Omena.  Foi  Juiz  de  Direito
desta  Comarca  de  Pilar ao  longo  de  04  (quatro)  anos,  onde  nesse  periodo  demonstrou  e  vein
demonstrando  bons  servieos  prestados  na  area  da  Justice,  coisa  que  6  imprescindivel  para  urn
;;j;V{;-;.uckrevnt:Vd;-in-o-'o"5:-n5;:;.i;ri:,';uouE;;.'p'e:r;-I-;.;:aTj;ae'i-n-di;tih:;rinve-i.;'"a':;a:;.q-u:.:-'4L^
procuram,  sem  contar das  raizes  da familia  Cansancao  plantadas nesta terra como  sendo:  Jos6  L:;,
Jtllio   Cansaneao,   Vlnidus   Cansaneao,   Ant6nio   Cansangao,   Pedro   Cansangao,   entre   outros.
Passada a palavra para o Homenageado Pastor Edson, se dizendo feliz por ser contemplado co
tamanha honraria, sendo grande a surpresa agradecendo ao vereador Pastor Marcelino pelo Tftulo
e  aos  demais  vereadores  por  terem  aprovado.  Agradeceu  a  todos  presentes,  amigos,  familia,
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Pastores e essa homenagem faz com que se sinta acolhido no municfpio de Pilar onde fez muitos
amigos.  Poeta  Hugo  Novaes  agradeceu  ao  vereador  Henrique  Pinheiro  pela  homenagem  e  os
demais vereadores por terem aprovado. Sua hist6ria com Pilar vein de muitos anos at fas, onde sua
infancia  inteira  foi  em  Pilar  na  casa  de  seu  av6,  no  Bairro  Padre  Cicero.  Foi  aqui  que  conheceu
muita coisa e aproveitou mais o amor de seu av6, desenvolvendo o amor por animais e vaquejada
e tamb6m fazendo  mujtos amigos.  Leu  urn poema  sobre investir em seus sonhos,  no sentido de
acreditar.  Realizou  urn  grande  sonho  no  municipio,  onde  foi  abraeado  pelo  prefeito  e  fez  seu
primeiro  poematizando  que  6  urn  Projeto  de  incentivo  a  literatura.  Dra.  Dalva  Vanderlei  Ten6rio
agradecendo pela homenagem, dizendo que a sentimento 6 de honra e felicidade, onde chegou ao
municipio  no  ano  de  1996,  onde  esse  titulo  foi  apresentado  para  receber  no  ano  de  2002.  Se
dizendo feliz tambem  pela diferenca do municipio de  Pilar e s6 quem estava  no  municipio  no  ano
de 1996 sabe da tamanha diferenea.  Em 2019 recebeu do Conselho Nacional de Justiea o premio
de  melhor  reducao  da  criminalidade,   sendo  a  primeira  vez  que  Alagoas  recebeu  urn  ptemio
nacional.  Disse ainda,  que aprendeu com o Dr.  Pedro Jorge,  Fatinha,  lldinha,  Luciene e lembra da
Deputada Fatima Canuto quando nao era Deputada,  onde ela foi  no forum conversar e dizer eu o
hospital estava precisando de camas,  co[ch6es e os TCOs foram transformados em doag5es e foi
all  que  comeapu  a  ver o trabalho dela.  Conheceu  tamb6m  a  Dra.  Benigna  Fortes  e  sua familia.
Agradeceu  a todas  as  pessoas  que  lhe  acolheram  e  ajudaram.  Parabenizou  a trabalho  da  atual
gestao,  onde  viu  e sentiu  a diferenca do tempo  em que trabalhou  no  municipio. Agradeceu  a ex
vereadora  Patricia  Rocha  pela  homenagem.  Dra.  Fatima  Rezende  Oiticica  agradecendo  a  ex-
vereadora  Patrfcia  Rocha  pela  homenagem  recebida  e  aos  senhores  vereadores,  enchendo  seu
coragao de a]egria e lhe faz reflctir sobre os anos de dedjcacao e serviap prestados a essa cidade
querida.  Esse titulo nao e apenas urn reconhecimento pessoal, mas uma homenagem a todos que
compartilharam com ela o compromisso de fazer dessa cidade,  urn lugar melhor para todos e seu
objetivo sempre foi claro: contribuir para o bern-estar colctivo atuando cc]m etica, dedicagao e amor
por essa comunidade. Agradeceu  imensamente a sua familia,  principalmente pela ausencia.  Esse
momento e marcante em sua trajet6ria, expressando sua tamanha gratidao.  Dr. Pedro Jorge Mel
Cansaneao agradecendo ao ex-vereador Oziel Barros pela homenagem e aos demais vereadores
Foi  a  maior  satisfagao  receber  esse  Titulo  da  cidade  de  Pilar,  onde  tern  varios  amigos.  Na
havendo mais homenageedos, os trabalhos foram passados para a Presidente Tayronne Henrique+
onde faoultou a palavra aos senhores vereadores. Vereador Luiz Carlos Omena saudando a todos,
onde  o  municipio  esta  crescendo em todos  os aspecto§,  se  dizendo  honrado.  Parabenizando os
homenageados. Vereador Rafael Lages saudando a todos presentes, onde os homenageados sao
merecedores desse titulo,  pelo trabalho e amor pela cidade. Vereador Henrique Pinheiro saudando
a  todos  presentes  e  parabenizando  os  homenageados,   se  dizendo  feliz  pelas  palavras  dos
homenageados  em  relaeao  ao  municipio.  Vereadora  Neilza  Elias saudando a todos,  dizendo  ser
urn orgulho ver esses Titulos  sendo  entregues  a  essas  pessoas  merecedoras.  Parabenizando  o
prefeito  Renato  Filho  por sua  brilhante  gestao.  Vereador  Djacy  Maia  dizendo  que  essa  casa  se
dedica  a  esses  titulos  de  Cidadao  Pilarense,  onde  os  homenageados  sao  merecedores,  sendo
reconhecidos  pelo trabalho que dedicou ao  municipio.  Vereador Jos6  Lavodnas dizendo  ser uma
satisfapao  estar nessa  sessao,  onde os homenageados  sao. muito importantes  para  o  municipio.
Vereador Thiago Canuto parabenizando os homenageados e que contribuam cada vez mais com o
municipio.  Pastor Marcelino se dizendo feliz porque essa lndicaQao e urn motivo de alegria e honra
para o Pastor Edson de Oliveira, que vein realizando urn trabalho excelente no municipio e temos
essa responsabilidade de cuidar das pessoas, tratando delas espiritualmente com conselhos, agao
social  e  a  igreja  tern  urn  papel  importante  na  sociedade.  Agradeceu  a  todos  os  vereadores  por
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terem   aprovado   esse   Decreto.   Parabenizou   o   prefeito   Renato   Fjlho,   Vice-prefeita   lvani[da
Rodrigues   e   Deputada   Fatima   Canuto   pelo   excelente  trabalho   que   vein   desenvolvendo   no
municipio.  Ex-vereadora Patricia Rocha saudando a todos presentes, se dizendo a vontade nessa
casa,  estando feliz  pelo convite e  a  homenageada Dra.  Dalva deixou  urn legado  muito  importante
no   municipio,   sempre  trabalhando   pelas   melhorias.   Falou   sobre  os  homenageados  que  sao
merecedores  desse titulo.  Parabenizou  o  prefeito  Renato  Filho  por tudo  que fez  e  esta fazendo
pelo municipio. Vice-prefeita  lvanilda se dizendo satisfeita em estar nessa sessao,  presenc+ando o
reconhecimento  dessas  pessoas  que  tanto fizeram  pelo  municipio.  Parabenizou  a  cada  urn  dos
homenageados.  Depufada Fatima Canuto saudando a todos presentes, em especial ao Presidente
da casa pelos trabalhos que vein conduzindo. Parabenizou todos os homenageados, tendo orgulho
de todo traba'ho dedicado ao  municipio.  Falou  sobre algumas ag6es do  municipio.  Parabenizou  a
Prefeito  Renato  Filho e Vice-prefeita  lvanilda  Rodrigues  pelo trabalho  que  vein desenvolvendo  no
municipio.   Prefeito  Renato  Filho  saudando  a  todos,   em  espedal  ao  Presidente  dessa  casa,
vereador Tayronne Henrique que tern sido urn grande parceiro. Elogiou a Vlce-prefeita lvanilda pela
parceria e seus  pais  Fatima  Canuto e  Renato  Rezende por sempre estarem juntas lhe apoiando.
Parabenizou todos os homenageados.  Se dizendo feliz por todo trabalho que vein desenvolvendo
no  municipio e o Hospital  do Futuro sera refetencia nadonal  e Pilar nao ira  retroceder.  Presidente
vereador Tayronne Henrique agradecendo a presenga de todos, parabenizando os homenageados.
Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  presente  Sessao  Solene foi  encerrada  e  para  constar eu
ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do  Legislativo,  Iavrei  a  presente  ata  que  sera
assinada  pelos  vereadores  presentes.    Sala  das  Sess6es  Vereador Ant6nio Aniceto  dos  Santos,
aos 18 dias do mss de janeiro de 2024.

S LAGES

CLEMENTE MAIA

THIAGO VIANA DE MENDONCA CANUTO
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